

百位特殊观众昨提前感受《神偷奶爸2》神奇“笑果” “小黄人”变紫依然可爱

“新民演艺”等向残疾人家庭献爱心

笑点不断

看过《神偷奶爸》首部的观众都知道,自从收养了玛戈、伊迪丝和阿格蕾丝3个可爱的小女孩之后,大坏蛋格鲁便洗心革面,心甘情愿地当起了奶爸。在续集中,格鲁彻底“沦陷”,不仅每天早起做早餐,还在小女儿生日时为她扮演“许愿仙女”,以至于憧憬着坏蛋生涯的老搭档纳法利欧博士毅然离他而去。一天,美女特工露西·王尔德的突然出现扰乱了格鲁的生活,在和露西组成临时搭档时,格鲁渐渐喜欢上了这个女孩……

“胶囊”戏足

片中,格鲁和露西的搞怪逗凶引发观众爆笑连连,两人夜探嫌疑人餐厅遇到怪鸡的桥段尤其令人印象深刻。影片最后,小鸡好奇的一啄,引爆了火箭导线,格鲁说“我恨那只鸡”,让不少观众笑得前仰后合。胶囊小黄人更是亮瞎了观众的眼睛,第一部中他们轮流让格鲁亲吻的片段不少

昨天,以“小黄人”形象风靡世界的系列动画片《神偷奶爸2》在上海环贸iapm百丽宫影城提前举办IMAX 3D版观影会,这个主题为“爱心耀光辉 电影展魅力”的观影会由IMAX公司、新民晚报文化部“新民演艺”

女观众融化了芳心,这集里小黄人的戏份更是直线上升,买东西扎堆、头脑短路、互相嘲笑、随时内讧……除搞笑卖萌装傻外,他们还被纳法利欧博士注射了药物,变成凶暴的紫色小人,不过小紫人的原生态式怒叫也依然可爱。

配合默契

国语版《神偷奶爸2》由国内知名男演员邓超为奶爸格鲁配音,“爸爸去哪儿”节目中的人气萌妹子“森碟”田雨橙为小女儿艾格尼斯配音,这对明星萌娃奶爸组合令众多影迷大呼过瘾。IMAX的均衡点声源扬声器用5个分立的音频通道传出声

音,观众能轻而易举地在叽叽喳喳的小黄人中辨别出邓超和“森碟”的声音。“我知道你为什么是个男人,因为你是一个秃头。”“爸爸,我知道是你,但为了给你面子,没当众拆穿。”“爸爸,你喜欢露西吗?我能帮你什么忙?”“森碟”的超萌声线配合艾格尼斯的可爱对白,让观众捧腹不已。

神奇震撼

影片放映结束后,影厅里依然洋溢着浓郁的假日气氛,《神偷奶爸2》老少咸宜的故事和欢乐温馨的“笑果”,将神奇的观影体验带给了包括特殊人群在内的所有观众。许多来自残疾人家庭的观众和小朋友在

观影后表示,很喜欢《神偷奶爸2》。来自徐汇区的张捷小朋友说:“IMAX 3D的视觉效果太神奇了,从来没见过这么立体的影片,小黄人好像就在我眼前,伸手就能抓到。”26岁的邹丽君表示想看第二遍,邹丽君的妈妈告诉记者,丽君因为身体的原因,平时很少进影院看电影,“能多搞一些这样的活动就好了,真的很感谢你们。”

欢乐感动

对于这次充满关爱的观影会,IMAX公司大中华区高级副总裁周美惠表示:“这次活动实现了IMAX的一个夙愿:让更多的弱势群体体

验IMAX,为他们展现一个不一样的电影世界和一个充满正能量的世界。”本报文化部负责人也表示,好天气、好电影、好心人,“三好”令2014年的第一个星期天充满温馨与感动,新民晚报将在今后的日子里继续致力于帮助和扶持社会公益事业的发展。徐汇区残疾人联合会办公室主任陈夏霞说:“感谢大家对残疾人这个特殊群体的关注和关爱,我们衷心期待全社会能继续关心残疾人事业的发展,为这个特殊群体营造更加轻松愉快的文化休闲氛围。” 本报记者 张艺

“新民演艺” 邀您提前观影

为回馈用户,本报文化新闻部主办的微信公众号“新民演艺”将于1月12日13:30在位于徐家汇港汇恒隆广场6楼的永华国际影城5号厅,举办《熊出没之夺宝熊兵》提前观影活动。本次活动将在“新民演艺”的用户中邀请55名家长携55名儿童共同参加,门票获得方法请关注“新民演艺”公众号。关注方法:打开手机登录微信,查找、添加微信公众号“新民演艺”,或搜索微信号“ximinianyany”,扫一扫旁边的二维码也可以哦。



星广会奏响新年第一声

昨天,上海音乐厅全场座无虚席,由88高龄著名指挥家曹鹏执棒的上海学生交响乐团新年音乐会,奏响了星广会开年第一声。 本报记者 郭新洋 摄影报道



秦汉之子孙国豪

图二

《我不是明星》今晚回归
秦汉之子大陆首秀

本报讯(记者 孙佳音)浙江卫视第一季《我不是明星》自2013年9月拉开帷幕以来,连续15期位列全国当日所有综艺节目第一。不少明星子女表现出的励志精神和用真情讲述的人生经历让人印象深刻。今晚,第二季《我不是明星》拉开帷幕。第一期将和观众见面的明星子女有影星秦汉之子孙国豪、“皇后专业户”戴春荣之女郝洛钜、歌手张咪之女洛伊、小品演员刘亚津之女刘芸杉。作为上世纪七八十年代最火的琼瑶剧男主角,秦汉可谓家喻户晓,而他与林青霞之间的凄美爱情也被传为佳话。此次,秦汉之子孙国豪第一次来到大陆参与节目,帅气的外形遗传了父亲的基因,被问及父辈的感情时,他表示父亲平时很少会向自己提及感情上的事。不过,有媒体报道称,其实孙国豪和“林阿姨”也有交情。他刚出道时发展并不顺利,林青霞曾帮助过他。此次,很多人都希望林青霞能到场助阵,不过此次助阵的却是另一位“琼瑶女郎”陈德容,两人合唱了一首温柔情歌《制造浪漫》。

《我的人生我的课》今开播

本报讯(记者 俞亮鑫)五集纪录片《我的人生我的课》今晚8时起在纪实频道播出。它通过追踪五堂生动的课程及背后的人物命运,探讨中国教育的现状及可能实现的突破。



东方卫视 19:35《一代枭雄》
新闻综合频道 19:45《平民大英雄》
电视剧频道 19:01《紫钗奇缘》
纪实频道 20:01《我的人生我的课》
央视一套 20:05《毛泽东》
央视六套 19:00《共青城》

牙龈出血 牙龈肿痛 口臭松动 缺牙掉牙

牙周病:满口掉牙老态毕露

据统计,全国65岁~74岁老年人有牙齿缺失的为86.1%。如此严重的“无齿”现象和牙周病的失治有密切关系。很多中老年人对牙周病掉以轻心,认为人老了少几颗牙齿无关紧要。殊不知,牙周病是危害健康的“杀手”,不仅会让牙齿整排脱落,影响咀嚼功能,让人老态毕露,而且还会伤害心脏、血管,引发老年痴呆,因此,要健康长寿绝不能“无齿”。

不是一颗牙齿,而是满口牙齿。光靠拔牙只能陷入越拔越松,越拔越多的恶性循环。更为严重的是,牙周病的局部感染还可作为病灶,细菌会由此进入血液,产生一种作用类似于血小板的胶状蛋白,形成血栓,阻塞血管,导致心脏病和中风。此外,急性或亚急性感染性心内膜炎、关节炎、虹膜炎、老年痴呆等疾病的发生也都和牙周病有密切关联。

到底啥叫牙周病

有很多患者对牙周病掉以轻心,根本原因是对于牙周病缺乏足够的了解。牙周病的发生,首先是因为口腔中的牙菌斑和牙石长期刺激牙龈,使牙龈发炎出血,进而让包裹在牙齿周围的牙槽骨发炎,并被吸收而出现牙齿松动移位、牙周隙增宽,若再不治疗,牙齿彻底失去了牙槽骨的依靠,便开始脱落,这就是牙周病形成的过程。因此,一旦出现牙缝越来越大,牙齿有松动、位置改变或咀嚼无力,持续性的口臭,刷牙或咬硬物时牙龈出血等现象,即使并不持续发生,也应及时就医。

一拔了之陷恶性循环

不少患者尤其是老年患者发现有牙齿松动了就一拔了之,却发现其他牙齿也开始松动,且松动的速度越来越快,有的牙齿还会自行脱落。其实一旦染上牙周病,伤害的

“治”和“洁”双管齐下
一旦发现牙周病的发病苗头,应及时前往正规医院,按照自己的病情程度选择正确的治疗方式。传统的抗生素对口腔厌氧菌固然有效,但病情容易反复。局部外用药物则效果不明显,病人往往还没出院大门,敷上的外用药就被口水“冲”走了。因此,正确的防治方法必须能让药物持续作用,“打”掉牙龈炎、牙周病反复发作的温床,才能避免牙周病进一步迁延。对于牙齿松动度达1~2度的病人来说,除了杀菌,还应去除坏死的牙骨质。而对于牙齿松动度达到3度的病人,最可行的策略是把松动的牙齿稳固起来,分散受到的外力,尽可能地保留住自己的原生牙。除了“治”,患者应在家用牙刷刷牙和牙线清洁牙缝,还应定期前往医院,将牙齿表面的菌斑、牙石去除,也就是人们常说的“洁牙”。只有“治”和“洁”双管齐下,才能从根源上消灭牙周病,让健康从“齿”开始。
文/折勤芳(辛勤)

上海港华医院

口腔科 口腔内科 口腔预防保健专业 口腔颌面外科 正畸专业 口腔修复专业
沪医广【2013】第12-26-C374号 有效期至:自2013年12月26日至2014年12月25日止
地址:上海市淮海西路282号、286号 联系电话:021-52300035